

Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

N 60 (9137). Среда, 29 июля 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.



...Я преклоняюсь перед красотой Земной природы дивной и могучей, И скромной деревенской простотой, Ведь для меня нет края лучше!

Эти пропитанные любовью к родной стороне строчки жительницы Нижнепинигино Людмилы Савельевой как нельзя лучше передают настроение и дух состоявшегося юбилейного торжества.

гии стихов самодеятельной художницы и поэтессы Людмилы Савельевой, стихи Лазат Шайкеновой.

Богата талантами Сибирь! И нижнепинигинская земля – не исключение. А такие самородки, как Л. Г. Савельева, составляют особенную её гордость. Её живописные полотна радостно волнуют зрителя, затрагивая сокровенные струны души. Художница с любовью изображает неброскую красоту уголков сибирской приро-

делия мастерицы вязания крючком Натальи Рачёвой. На второй – живописные работы и кни-

тилась заместитель главы администрации по социальным вопросам Сорокинского МР Елена Николаевна Гараба.

– Нижнепинигино стало для каждого из вас не просто местом жительства. Это – общий дом, который объединяет людей разных судеб, характеров, поколений. Многие из вас здесь родились, другие приехали и создали семьи, а потому это ваше село, ваша земля и вы по праву гордитесь славными страницами её истории, – сказала она.

Елена Николаевна зачитала праздничное обращение главы администрации района Александра Николаевича Агеева. Он, в частности, написал: «Здесь проживают знаменитые династии тружеников сельского хозяйства, много достойных работников социальной сферы, много умельцев и талантливых людей. Ваше село прославили знаменитые земляки – участники Великой Отечественной войны и труженики, работавшие на восстановлении разрушенной войной экономики страны. Все мы чтим память Героя Социалистического труда Павла Григорьевича Бачурина, участника войны, кавалера ордена Ленина, председателя колхоза-миллионера Владимира Фёдоровича Рябошапко, братьев Владимира и Николая Голубцовы, Александра Степановича Пинигина. Выражаем признательность за труд ветеранам, удостоенным государственных наград, – Людмиле Никитичне Солоденко, Галине Ивановне Куприенок, Татьяне Филипповне Соншевой, Августе Яковлевне Чикиревой, Александре Андреевне Чикиревой, Екатерине Павловне Громовой, Казжану Калыкову, Александру Афанасьевичу Стольникову и другим.

Пинигинцы умеют ударно тру-



стый многолетний труд на благо страны и села отметили 91-летнюю Александру Андреевну Чикиреву, а также юбиляров, которым исполнилось 75, 85, 90 лет – Т.П. Турковскую, А.Н. Никитина, А.Я. Чикиреву, Т.П. Владимирову, Н.Г. Маркову, Л.Д. Щипцову, А.П. Козлову, М.М. Знаменщикова.

Не забыли и о самой юной жительнице – Катюше Абрамовой, которая родилась 29 июня 2015 года. С замечательным событием поздравили её родителей и пожелали большой любви и семейного счастья.

В номинации «Щедрый человек» награду получила директор ООО «Пинигинское» О.В. Павлова, которая щедро лится с односельчанами своими опытом и душевной добротой. С.В. Рачёва, О.В. Павлову и В.Г. Пинигину отметили за победу в номинации «Развитие местного самоуправления».

Затем чествовали победителей в номинации «Активная спортивная молодёжь» – Пинигину Евгению, Хурамшина Дмитрия, Левчика Василия, Рачёва Олега, Рачёва Андрея, Повода Никиту, Павлова Димитрия, Шерстнёва Николая, Никитина Дмитрия, Рачёва Леонтия.

В честь юбилея села поощрили участников добровольной пожарной дружины – Владислава Колмакова, Михаила Колмакова, Евгения Ковалькова, Дмитрия Никитина и Валерия Никитина.

А когда для награждения за активное участие в культурной жизни села на сцену пригласили самодеятельных артистов, там едва хватило места для представителей этой активной творческой гвардии!

После чествования граждан было много увлекательного и интересного. Своё творчество зрителям дарили местные артисты и солисты РДК.

Закончилось торжество, которое надолго останется в памяти всех его участников, ярким праздничным салютом.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.



По историческим данным на заре своего появления (предположительно в 1800-м году) Нижнепинигино было деревней в одну улицу – Пинигино-Нижнее (Студёное), основанной на берегу реки Яузяк первым поселенцем – охотником Пинигиным. Двести пятнадцать лет со дня основания – дата серьёзная, много изменений произошло за это время, и сегодня Нижнепинигино представляет собой большое село с развитой инфраструктурой. Составляют её школа, детский сад, Дом культуры, узел связи, почта, медпункт, три магазина, пожарный пост.

На трёх улицах – 165 дворов, в которых проживают 457 человек. Люди здесь трудолюбивые, открытые и добрые. На праздник они пришли с новыми трудовыми и творческими успехами и замечательным летним настроением.

До начала торжеств на школьной спортивной площадке прошли соревнования по пляжному волейболу. В фойе Дома культуры состязались армрестлеры.

Там же были организованы выставки творческих людей села – «Живая нить» и «Палитра радужной земли». На первой были представлены из-

ды, сценки из жизни пернатых обитателей леса, садовые и полевые цветы. И в каждой её картине – открытие, раздумья человека, любящего жизнь во всех её проявлениях.

Так же откровенна Людмила Григорьевна и в своих стихах. В них, как и в своих живописных творческих, она воспевает красоту родного края, размышляет о жизни. Л.Г. Савельева – член ассоциации «Поэты Тюменской области». Её произведения опубликованы в нескольких сборниках. В 2003 году вышла в свет книга её стихов «Жизни моей мгновения», в ближайших планах – выпуск новой.

Праздничную программу в честь юбилея села открыл глава администрации Пинигинского сельского поселения Александр Владимирович Петренченко. Он поздравил жителей и гостей с праздником, отметив, что, хоть со временем возникновения маленькой деревеньки на берегу реки и прошло более двух веков, сменились эпохи и поколения, но неизменным осталось то, что здесь по-прежнему живут и трудятся во славу своей малой родины хорошие люди.

Далее к присутствовавшим со словами приветствия обра-

О ТОМ, ПОЧЕМУ СОВРЕМЕННЫЕ МОЛОДЫЕ ЛЮДИ ВЫБИРАЮТ ДЕЛОМ ЖИЗНИ СЛУЖЕНИЕ БОГУ, МЫ ГОВОРИЛИ СО СТУДЕНТАМИ ТОБОЛЬСКОЙ СЕМИНАРИИ НА СТАВШЕЙ ТРАДИЦИОННОЙ В ПАСХАЛЬНЫЕ ДНИ ВСТРЕЧЕ.

Настоятель Сорокинского храма иерей Владимир не удивляется обширной географии студентов семинарии, сам когда-то приехал в Тобольск из Казахстана. Среди гостей клуба молодые люди, прибывшие на учёбу из Ханты-Мансийского округа, Иркутской области, Челябинска, Чебоксар, Курганской области, города Тюмени.

Обобщая ответы, можно сказать, что религия привлекла их глубоким осмысливанием собственного предназначения в жизни. В семьях, где православная вера передавалась от старшего поколения к младшему, вопрос о смысле жизни не стоял остро. Иной путь у ребят, кто получил светское образование в школе и в институтах. Они пытались в обычной жизни обрести гармонию, но попали в полосу противоречий.

По признанию семинаристов, уверенность в себе они приобретают, изучая православие, глубже проникаясь верой. Смысл жизни понимается отчёлгивее. Студенты наряду с богословием изучают историю и географию, среди основных дисциплин языкоизнание и физическая подготовка, логика и культура.

Православие даёт ответы на многие вопросы, вызывающие у простых людей противоречивые чувства и сомнения. Они возникали и в прежние времена, есть они и сегодня, - в юбилейный год Победы советского народа в Великой Отечественной войне.. У каждого из гостей и хозяев в годы Великой Отечественной войны кто-то из близких родственников сражался за свободу Родины. Многие воины были верующими людьми. Но как быть с заповедями Христа: "не убий" и "возлюби врага своего"?

Как выяснилось, студенты Тобольской семинарии хорошо знают свои родословные, о дедах и прадедах, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны и гордятся ими. Праздник Победы для них такой же священный, как и для всех россиян.

Отец Владимир считает, что некие расхождения в трактовке событий того времени у западных политиков, умаление роли советских солдат происходят в определённом смысле оттого, что сами мы 9 Мая стали отмечать привычно, не придавая той значимости, которую почувствовали в юбилейный год. А по идеи о том, что Победа – наша, надо говорить громко и во всеуслышание в течение каждого года, и вспоминать добрым словом победителей.

– Утверждён целый ряд мероприятий, приуроченных к этой дате, – рассказал он о том, как священники готовятся встретить юбилей Победы. Это встречи со школьниками, на которых мы будем говорить о значении победы для нашего народа. Это ряд церковных мероприятий, таких как поминальные богослужения. Запланированы встречи с ветеранами, в ходе которых каждого ветерана посетят священнослужитель и поздравят его с праздником. Дню Победы, независимо от того, юбилейная дата или нет, церковь уделяет особое внимание. Этот исторический момент очень важен для церкви и для всего нашего народа. Для того, чтобы в мозгах людей, которые ставят под сомнение нашу победу даже мысли не возникало об этом, необходимо постоянно говорить о том, чья это заслуга, не забывать о ветеранах, и придать празднику особый статус и не



В клубе деловых и интересных встреч



смерти князя Владимира в Храме пресвятой Богородицы в с. Б. Сорокино состоялся водосвятный молебен.

только в юбилейные даты, а ежегодно!

Победа – это наша гордость, это каждому близко. Но как всё-таки божьи заповеди согласуются с реальной жизнью?

Вчера в России отмечали годовщину Крещения Руси. Произошло это событие на Днепре в 988 году при князе Владимире Святославовиче. Крещение происходило на смене эпох – переходе от общинного к феодальному строю, в период развития государственности. Далось оно князю, его приближённым и народу непросто. Надо было отказаться от поклонения Перуну, Даждьбогу, Стрибогу, Велесу и другим языческим богам и принять веру в Иисуса Христа. Многобожие не соответствовало задачам нового времени. Православие из Византии перешло на Русь, а вместе с ним пришла к славянам и более высокая культура Византийской империи.

Владимир Красно Солнышко (так называли князя в народе) пришёл к новой вере по зрелому размышлению. Прошло с тех пор 1027 лет. Сменилась ни одна эпоха, а вера не утрачена, напротив, каждое новое поколение даёт ей свежие силы и крепость.

По случаю годовщины Крещения Руси и 1000-летия со дня

богоданной свободой, "ибо из сердца исходят злые помыслы: убийства, препобояния, любодеяния, кражи, лжесвидетельства, хуления" (Матфей, 15. 19).

Наши молодые собеседники

ди, то святой проповедник продолжал: "Христос Бог наш, повелевший нам молиться за обидящих нас и им благоворить, сказал также, что большей любви никто из нас в жизни

Добро побеждает зло



Получив юридическое образование, студент из ХМАО Илья Никифоров некоторое время работал по специальности. Он так сказал о своём душевном состоянии:

- Специфика работы там такова, что ежедневно приходилось видеть по несколько скончавшихся человек. Видя смерть перед глазами, стал задумываться о том, а что же дальше? О православии, конечно же, я знал, читал, но в догматику не погружался. Спустя некоторое время принял решение поступить учиться в Тобольскую духовную семинарию, где учусь уже на третьем курсе. Многое стало проясняться.

Отец Дмитрий, пришедший в лоно церкви к тридцати годам, ставший студентом семинарии, будучи женатым человеком и родителем, давно уже понял божий замысел. В обычной жизни надо уступать, решать вопросы мирно, действовать словом, попытаться обра-зумить. А вот в решающие для Отечества и народа дни надо воевать за свободу, за близких и родных людей.

Кстати, в 2005 году был принят освящённый Архиерейским Собором Русской Православной Церкви документ под на-званием "Основы социальной концепции Русской Православной Церкви", в котором восемнадцатая глава так и называется - "Война и мир". В этом документе можно найти ответ, пожалуй, на один из самых сложных вопросов. Здесь ссылки на первоисточники – Евангелие.

"Когда же услышите о войнах и о военных слахах, не ужасайтесь: ибо надлежит сему быть" (Марк 13:7).

Война есть зло. Причина его, как и зла в человеке вообще, – греховное злоупотребление

сослались и на изречение Иоанна: "Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих" (Иоанн, 15:13).

Семинаристы уверены, что война является большим злом. Но ещё большее зло – в бездействии, когда на твоих глазах убивают ни в чём неподобающих людей. Церковь не воспрещает православным участвовать в боевых действиях, если речь идет о защите близких и восстановлении по-прежнему справедливости. Тогда война считается хотя и нежелательным, но вынужденным средством.

Интересный исторический момент приведён в Основах социальной концепции Русской Православной Церкви.

Когда святой равноапостольный Кирилл был послан Патриархом Константинопольским на евангельскую проповедь и прибыл в столицу сарацин, с ним вступили в спор о вере учёные последователи Магомета. Между прочими вопросами задали ему такой: "Христос есть Бог ваш. Он заповедал вам молиться за врагов, добро творить ненави-дящим и гонящим вас, – бью-щим в ланиту подставлять и другую, – а вы что делаете? Если кто обидит вас, изошрят-те оружие, выходите на браны, убиваете. Почему вы не слу-шаете своего Христа?"

Выслушав сие, святой Кирилл спросил у своих сподвижников своих: "Если в каком-либо законе будут написаны две заповеди, который человек будет совершение исполнитель закона – тот ли, кто исполняет одну заповедь, или тот, кто исполняет обе заповеди?"

Когда агаряне сказали, что совершение исполнит закон тот, кто соблюдет обе запове-



сей явить не может, разве кто положит душу свою за други своя" (Ин. 15. 13).

Сложным был и вопрос о современном противостоянии Украины и России, о братоубийственной войне, о разрушенных городах и селениях. Где Бог? Почему бросил православных христиан на произвол судьбы?

Студенты семинарии не согласны с такой постановкой вопроса. Не Бог отвернулся от людей, а возгордившиеся люди, жаждущие власти любой ценой, забыли божьи заповеди. Своей жизнью пожертвовал Иисус Христос, чтобы победить зло. За невинных жертв этой войны священнослужители молятся, как молятся и о том, чтобы вознамерились быть выше Бога, одумались. По убеждению семинаристов, другого варианта, как мирные переговоры, в этом конфликте нет.

– Мы молимся за мир на украинской земле, и надеемся, что наши молитвы будут услышаны, – сказал о. Владимир.

Кого-то из наших молодых гостей в церкви привела бабушка, кого-то мама, а кто-то сам из интереса стал посещать храм. Здесь всё так необычно и возвыщенно. Хоровое пение волнует, лица святых исполнены смирения. Это храм, здесь идёт служба. А в учебное время жизнь насыщена и спортом, и походами по родному краю, и лирикой.

Тобольская Духовная Семинария выпускает высокообразованных священнослужителей.

Хочется верить вместе с нашими гостями в то, что добро в итоге побеждает зло. Иначе зачем ЧЕЛОВЕК?

Людмила ДЮРЯГИНА.

СПОРТ

Игры доброй воли

24 июля 2015 года в спорткомплексе «Сибирь» состоялись игры доброй воли.

Эти соревнования по традиции собирают сборные команды организаций и предприятий Сорокинского рай-



она. После торжественного открытия и слов напутствия от главы сельского поселения Юрия Радаева участники отправились бороться за победу.

Команды состязались в двух этапах. Первый – «Готов к труду и обороне» – включал в себя бег на 100 м, подтягивание, прыжок в длину, наклоны и поднимание туловища. По итогам первого этапа на первом месте Готопутовское сельское поселение, на втором – Ворсихинское сельское поселение, третьими стали участники из команды Олимп-2 (администрация Сорокинского района).

Второй этап оказался для спортсменов не менее интересным. Его результаты изменили итоговую таблицу. На первое место вырвалась команда Олимп-1 (администрация Сорокинского района), второе место заняла команда Центра детского творчества, третье – СЦ «Сибирь».

Виктория ШТРИККЕР.
"Оранжевые мяч"

Каждое название соревнований имеет яркое наименование. Авсё для чего? Чтобы привлечь и заинтересовать детвору Сорокинского района.

9 июля 2015 года в СЦ «Сибирь» состоялись соревнования по стритболу (улич-



ный баскетбол) среди команд детских оздоровительных площадок. На состязания съехались 8 команд со всего района. Судьи разделили команды на группы. В финал вышли две команды Сорокинской школы N 1, Готопутовское и Ворсихинское сельские поселения.

За первое место боролись команды из СОШ N 1, третьими стали – Ворсихинцы. Так же в соревнованиях приняли участие команды из Александровки, Знаменчиково, Пинигино и СОШ N 2.

Следующие состязания в СЦ «Сибирь» в рамках летнего отдыха детей пройдут 7 августа под названием «Зелёный мяч» (мини-лапта). Приглашаем к нам всех желающих за яркими впечатлениями!

О. Николаева.

В ПОСЛЕДНЕЕ
ВОСКРЕСЕНЬЕ
ИЮЛЯ НАША СТРАНА
ОТМЕТИЛА ДЕНЬ ВМФ

26 июля в зеркальном зале Сорокинского РДК состоялось чествование сорокинцев, в разные годы стоявших на страже морских рубежей Отечества.

Праздничный концерт для них подготовили артисты Дома культуры – Геннадий Прибылов, Елена Водкина, Татьяна Свирина, Ирина Тиунова, Юлия Приходько. «Севастопольским вальсом» – гимном морской верности и настоящей флотской дружбы – открыла мероприятие ученица ДШИ Александра Аверина. Ведущая программы Татьяна Кривых нашла для гостей самые теплые и добрые слова.

Членов морского «экипажа» в составе Виктора Жукова, Вадима Долгих, Андрея Епанинцева, Вячеслава Пилипчука, Сергея Полякова, Мезец Николая поздравил глава администрации Сорокинского сельского поселения Юрий Радаев, пожелав им здоровья, счастья, семейного bla-



Доме культуры состоялось уже во второй раз. Надеемся, это станет доброй традицией.

Марина ЛАКМАН.
Фото на память.

Смена "Лётчик для особых поручений" завершена

Вот и подошла к концу смена «Лётчик для особых поручений» в детском оздоровительном центре «Спутник». 23 июля 2015 года



мальчишки и девочки последний раз большой дружной компанией собрались на главной площади лагеря.

На протяжении церемонии закрытия с ребятами был упитанный весельчик Карлсон. Он и познакомил гостей с экипажами авиалайнеров аэропорта «Спутниково». Экипажи, а по-другому отряды лагеря назывались так: «Космодесант», «VIP», «Эдельвейс» и экипаж имени Алексея Маресьева.

С самого начала Карлсон дал установку веселиться, кушать варенье и, конечно же, танцевать! Вожатые четвёртого отряда Гетманова Виктория и Матюхина Валерия поистине ученицы музы танца Терпсихоры. Вместе с ребятами девушки танцевали так, что и гости едва усидели на своих местах.

Когда веселье было в самом разгаре, из динамиков аэропорта «Спутниково» прозвучало объявление о том, что с поздравлениями к ребятам спешат глава Сорокинского района А.Н. Агеев и заместитель главы по социальным вопросам Е.Н. Гараба. Они поблагодарили всех, кто принимал участие в организации отдыха, пожелали ребятам долгой и крепкой дружбы, а также удачи, успехов на протяжении всего жизненного пути.

С ответным словом выступил третий отряд, исполнив замечательную песню.

Напоследок Карлсон при-

гласил директора лагеря Н. В. Суздальцеву, которая подвела итоги уходящей смены. Она наградила активистов лагеря грамотами в различных номинациях («Золотая кисть», «Правая рука вожатого», «Мисс скромность», «Мистер весельчик», «Мисс очарование», «Негумон», «Мастер на все руки», «Мисс гибкость», «Золотая маска» и др.), объявила победителей смены – это мальчишки и девочки из экипажа «Космодесант», именно они были самыми активными участниками всех мероприятий, второе почетное место занял экипаж

имени Алексея Маресьева, третьим стал экипаж «Эдельвейс», на четвёртом – отряд «Вип».

Все ребята, отыскивавшие в лагере, поистине талантливы. В каждом из них таится огромный потенциал, и всё, что они показали за 21 день, останется в памяти надолго.

В завершение церемонии закрытия смены ребята по традиции обняли друг друга за плечи и спели гимн детского центра «Спутник».

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.



О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ "ТЕЛЕФОНА ДОВЕРИЯ"

Проведённый анализ работы телефона «Доверия» показывает, что за первое полугодие 2015 года подразделениями отделения полиции N 5 (с.Б.Сорокино) проводились организационно-практические мероприятия, направленные на совершенствование работы по информированию населения о работе телефона «Доверия», учёту и проверке поступивших сообщений.

Проводилась разъяснительная работа среди родителей, учащихся общеобразовательных учреждений, администраций сельских поселений района.

По результатам проведённой работы на телефон доверия поступило 15 сообщений граждан, из которых возбуждены уголовные дела (по факту хранения наркотических средств, не выплаты заработной платы); по одному сообщению в возбуждении уголовного дела отказано. Зарегистрировано 5 сообщений по факту незаконной торговли спиртосодержащей жидкостью из частных домовладений, 4 сообщения по факту управления транспортными средствами в состоянии опьянения; 2 – по фактам нарушений ПДД.

Напоминаем жителям района, что по каждому вашему сообщению будет проведена проверка. Мы примем соответствующие меры, и виновные привлекутся к ответственности. О результатах проведённой проверки по Вашему сообщению можно будет получить информацию в устной или письменной форме.

Информация каждого звонка конфиденциальная.

Сотрудники, работающие с информацией «телефона доверия», несут персональную ответственность за соблюдение конфиденциальности полученных сведений. Мы ждём ваших звонков!

Телефон «доверия» отделения полиции N 5 – 2-19-08, МО МВД России «Ишимский» - 2-17-09 (34551), УМВД России по Тюменской области – 29-14-32 (3452).

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

За прошедший месяц сотрудниками отделения полиции N 5 зарегистрировано 53 сообщения о преступлениях, по двадцати из них возбуждены уголовные дела.

Выявлено 8 преступлений, связанных с тайным хищением чужого имущества. Все преступления раскрыты, а в отношении подозреваемых возбуждены уголовные дела и избраны меры пресечения.

Возбуждено 4 уголовных дела, связанных с угрозой убийства, одно из которых совершено гр. Д., которая ранее привлекалась к уголовной ответственности.

Вновь выявлено преступление, связанное с мошенническими действиями. При использовании приложения «Мобильный банк» путём обмана с банковской карты гр. Я. неустановленным лицом похищены денежные средства в размере 1500 р.

Выявлено преступление по ст. 264.1 УК РФ. 12 июля 2015 года около 12 ч. гражданин Г., находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя транспортным средством, будучи при этом лишенным водительских прав.

Следственным комитетом выявлен дополнительный эпизод по преступлению, предусмотренному ст. 132 ч.4 УК РФ «насильственные действия сексуального характера» в отношении лица, которое находится в местах лишения свободы за аналогичное преступление.

Возбуждено уголовное дело по ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ «покушение на убийство», 20.07.2015 г. гр. Г. нанес множественные ножевые ранения брату, причинив тяжкий вред здоровью.

Старший инспектор НАПиУ капитан полиции Пинигина Е.А.

НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Время идёт, приближаясь вплотную к уборке урожая, а с заготовкой кормов серьёзные проблемы. Дожди, дожди, дожди... Хотя, постойте. По сводке на 28 июля 2015 года есть хозяйства уже выполнившие и перевыполнившие плановые задания. К примеру, ООО «Казанско». Надо было заготовить 673 тонны сена, заготовили 680 тонн (101%). В ИП "Мычко" должны были заготовить 820 тонн сена, заготовили 900 (109,8%). И уж совсем здорово в ООО "Пингинское": при плане 578 тонн заготовили 940 тонн сена (162,6%).

В ООО "Петровское" план по сену выполнен на 70 %, в СПК "Север" – на 61,6 %, в ЗАО "Маяк" – 61,5 %

В целом по району план заготовки сена выполнен на 59,9 %.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА.



НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На 28 июля 2015 года район получил 12021 кг молока.

Такая "валовка" не радует, если сравнивать с результатом предыдущего года (14105 кг). Валовой надой снижен на всех фермах.

На Рядовиченской - на 35 кг, на Готопутовской - на 384, в СПК "Сибирь" - на 150 кг, на 165 кг меньше валовой надой на Петровской ферме, на 1030 кг – на Ворсихинской ферме, на 320 кг – на Курмановской ферме.

Сегодня самый высокий надой на фуражную корову на Ворсихинской ферме – 15 кг, но по сравнению с прошлым годом он ниже на 4,7 кг. На Курмановской ферме "недобор", здесь на 28 июля на фуражную корову надоли 10,9 кг молока (в прошлом году - 12,0 кг. По району – 11,1 кг).

Л. ИЛЬИНА С. ГОЛОВИНА.